
Perbedaan Program Linear 

dan 

Program Integer



Contoh:
Max : x1 + x2
Kendala : x 1 + x2 ≤ 4

x 1 ≥ 0,  x2 ≥ 0

Program Integer 
Max /Min : 𝒄𝑻𝒙
Kendala Ax ≤ b

x ≥ 0
x  Z 

Program Linear 
Max /Min : 𝒄𝑻𝒙
Kendala Ax ≤ b

x ≥ 0

Contoh:
Max : x1 + x2
Kendala : x 1 + x2 ≤ 4

x 1 ≥ 0,  x2 ≥ 0
x 1 ,  x2  Z 















Perbedaan mendasar antara solusi LP (Linear Programming) dan IP
(Integer Programming) adalah:

1. Daerah solusi dari LP merupakan daerah convex, sedangkan
daerah solusi dari IP berupa titik-titik bilangan bulat.

2. Pada IP, walaupun solusi layaknya banyaknya tak berhingga,
tetapi solusi optimal hanya terdapat pada titik-titik ekstrim (yang
jumlahnya berhingga) dan dapat dengan mudah diselesaikan
dengan metode simpleks, sedangkan pada Program Integer,
walaupun solusi layaknya berhingga, tetapi untuk
menentukannya tidak mudah, sehingga banyak metode
pendekatan/heuristic yang dikembangkan untuk menyelesaikan
masalah IP.


